
 

 

    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Про звернення до Кабінету 

Міністрів України щодо отримання 

погодження на продаж земельної 

ділянки товариству з обмеженою 

відповідальністю «Дювельсдорф 

Україна» 

 

 

   

 Розглянувши клопотання ТОВ «Дювельсдорф Україна» щодо надання дозволу на викуп 

земельних ділянок несільськогосподарського призначення для виробничих потреб, 

пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища,  керуючись Земельним кодексом України, Законом 

України "Про місцеве самоврядування в Україні”,  міська рада 

  

ВИРІШИЛА: 

  

1. Звернутись до Кабінету Міністрів України із клопотанням щодо отримання 

погодження на продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення для 

виробничих потреб, що знаходяться за адресою: м. Хмельницький, вул. Курчатова, 8,  площею 

8017 м
2
 з кадастровим номером 6810100000:14:002:0328 та по вул. Курчатова, 8/4-Е,  площею 

4170 м
2
 з кадастровим номером 6810100000:14:002:0308, на яких розташоване майно, що 

належить на праві приватної власності ТОВ «Дювельсдорф Україна». 

2. Доручити заступнику міського голови А. Бондаренку звернутись до Кабінету 

Міністрів України із клопотанням щодо отримання погодження на продаж земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

Міський голова        О. Симчишин 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Секретар міської ради   М. Кривак 

 

Заступник міського голови   А. Бондаренко 
 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, земельних відносин  

та охорони навколишнього природного  

середовища     А. Кветко 

 

Директор департаменту, архітектури, 

містобудування та земельних ресурсів                                                              О. Чорнієвич 

 
 

Завідувач юридичного відділу  Л. Демчук 
 
 

В.о. начальника управління земельних ресурсів  

та земельної реформи   Ю. Данюкіна 

 


